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[ D ERSATZTEILLISTE

[ NL ONDERDELENLIJST

WICHTIG BE| BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzieilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingepriagten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob P#ckchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder Exprafigut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterliegen wahrend des Betrlebes na-
liiichem Verschleilh und sind daher von der Garantle ausgenommen, Vor jedem Einsalz ist die
Uberpritfung der Funktionsfahigkeit dieser Telle erforderlich. Gegebenenfalls muft der Austausch er-
folgen. Fir Folgeschidden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschieibteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het Juiste bestelnurnmer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelijk Is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze {pakje, postpakket, vracht, iji- of expresgoed).

De onderdelen, dle In de onderdelenlijst met een "X" ziin gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet ander de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vodr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tljdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

] F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

| | LISTA PART! DI RICAMBIO

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Determinez le numéro exact de référence et la designalion de [a piéce & échanger, en consultant 1a
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plaque du
constructeur, afin d éviter des livralsons erronnées de piéces détachées.

Veulillez préciser en tout cas également volre bureau de poste ou slation de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport {petit paquet, colis postal, petite ou
grande vitesse, exprés).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a |'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer, Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que [es piéces d’usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZ| DI RICAMBIO

Individuare I’esatio numero d'erdine e la denominazicne del pezzo da ricambiare, consultando la se-
guente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina in-
ciso sulla targhetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghiame di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria ¢ ufficio postale
competente, il CAP nonche it tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor-
riere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelle parti che durante il servizio
dell’attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume aleuna garanzia.
Prima di mettere in funzione I'altrezzo & necessario conlrollare se delle parti risultane funzionali. In
caso condrario procedere a conveniente sostituzione. Non ci si assume alcuna respensabilita per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

| GB SPARE PARTS CATALOGUE

| E LISTA DE PARTES DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and guote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote aiso the machine serial number marked on the nameplate,
in order fo prevent any erroneous supply of parts.

Please make sure to mention also your post office or railway station, incl. zip code, and the kind of
transport {small parcel, post parcel, normal or fast freight, express).

The spare parts marked "X" in the spare paris list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these paris must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
nroper lime.

IMPORTANTE PARA PEDIR PARTES DE RECAMBIO

Averiguar no. ref. y denominacién exacta del parte a recambiar usandoc la lista de partes de te-
cambio siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos el nimero de [a méguina estampa en la placa indicador del
tipo de la maquina para evitar el suministro de partes de recambio incorrectos.

Siempre mencionar la direccién exacta indicando la estacion de fren y de correo v el cédigo postal
asi que el modo de envio {paquete, en pequefia velocidad, en gran velocidad, por expreso),

l.os partes marcados por “X" en la lista de partes de recambio son partes de desgaste y por eso no
forman parte de nuestra garantia. Antes de cada emplec de la maquina hay que revisar la funcion
de estos partes. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio
relrasado de estos partes no forman parte de nuestra garantia.
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T afel, LTable., Plan, Lav. 1

11} 105185
12] 116630
13} 151098
la) 117245
15| 108292
iG] 162765
17| L26771
18] 1626192
19] 1elles
20| 162607
21] 118597
22| 127570
23] 161459
241 123389
25| 127972
26| 127973
27| 127572

0000000000000000G000C000QC0000

xw="erachleifdteil H=lcein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
*=VW ear part *o=no sparce poarts s=Special equipment
% x=Picces dusure *=pas de piéce de rechange s=Eqguipctnent spoecial
Pos Ea ) o £2 Bezcichnung des Teiles Drescription of the part D éEsignation de la pigédce
SchwenkboCkicaciiiiesussnnssscncnsnnnecnnn=es SWiveling devic@.aaaieeesnneccen.. Dispositif de pivotement
1 127253 Spannstift ISO B752- 624 55-A-8T.aeeaa... vemes TENSIGOUENE PiFliriieaiiimsnssianarnnnsnsnararnassnns Goupille de scerrage
2 127252 Spannstift ISO B752- 10X 5S5=-54=8T.......cr.... Tensioning pin . Goupille de serrage
3 122805 TInterlenkerbol=zeti. e cnaas arnssssrsnansrsssrsesssrens TmOWELE link BoOltiiiaiaiierisiararasiasinacanas vinss Boulon du bras de guidage inféricur
4 | 150147 TUnterlenkerbolzen rockhlS.viiieriiissictesisnsnnsananen Y owoer link loever, right. .. .ccreieinasreeesee. e@vier du bras de guidage, droit
F=1 150146 TInterlenkerbolzett litlas o iiciiiicamraaacacnanaaan sees Leower link lever, left..... ... Levicer du bras de guidage, gauche
S 182173 B o = e s 5 s Boulon
7 108671 Klappsteclker 103445 DIV 11023 ZIN3.......--- Folding plu.ccieirsisicarssrssrosssssrssssrsenasners IE88e8 d'esgicu
3 161382 Abstellstitse oo inacaaaa decirmcrnnrrrnrnansensess Parking support .-s Suppeort de stationnement
b= 182224 Behvweln b OO K. i iiiiiirisiinissnstestsissstsicnstisnsnannsnss Swiveling devico. iiiiaciisiiiensiorcsniacnnaa iee. Téte de pivotemoent
10| 108589

Slct-Iutter IML12- 8 —A3A DINSGSS5.iciiiiieer-. Flexngonal Mtiieeriisrarassserssncsnnsnsnssnncnss Ecrou hexagonal
Scheibe DIIN 125- 13 =AB A o iiannacarerssss B BSIEY . ittt ieier i cccaecmcaeaaananaa .. Rondelle

Skt-Schr .MM 122K 40- B8.8-A3A8 DIINS33 . icicvee- Hexapgonal Bolti i iciisiiiissicsissiiiciass- IBoulon hexagonal

Bundbuchse SOWSS/65 B30 i ciiiicnacnnccnnann e Flange sleeve..o..... rusesrrasncnensansannnntnac SANEY Douille a4 collet
Hn-Keaette 2, 8960 22CGL. DINSG36 T ZId....... Chain e Chaine
Hegelschhmicrmnipiprel A S831 DIN7 1412 ... Conical groase nippleci i ciicesiciciiiiei... Graisscur conique
LagerbuchSe. i icaraniasrccssaranmssanassanansannns PRI = 2. T2 1 o 6y T =l <3 1= - T e R Coussinet
Slct-Schr.- M 12535 45+ S, 8-A3A IDINN93 1. rrrrrrarsrarsrerrerarees s BBOUlon hexagonal
Bundbuchse GFIM-2528-21.cuccaiinansnanannnans aeee TSTISHINER ... TSN ... ST Douille & collet

HKugel D=60 . ciaaaean--.. USSP PEPPRUIE = 1= & FE S renrneaneease Bille

L aenkheb el VO e ciiiancacecoicanaaanncanaann pmmann verss Steering lever, front. ILevier do direction, avant
Sicherungsring 25X2 i )t I s YRR =5 & - T B 5 £ 8 s rernee Sivelip extéricur

Pass-Scheibe 253 362X 2 DINSS8S...

Adinsting WaSlaer.iviiiiiiisiisiniriisnsiiveiass. Reondelle d' austage
Seil BIXT7O00O TOtiiwiiiereriitasususssssissanssnannsnnnnes

Red ropP e riarrrrrrieranee Cable rougoe

Seil 87000 schwar=.occceaeaaaaaoo - mrrrnmersanass Black rope <Cable noir

Spannstift ISO 8752~ 1638 75-B5-~ST.iicviiseenss Tenzgion pin. ... oocan00e coonoaco srasassssnssnaseses Goupille de serragce
Spannstift ISO 8752- 10X 75-A-8T . ccicvcean-- T'ension Pin....cicicsiscens R . Goupille de scrrage
Pass-Scheibe 40 SO 1.5 DINNSSS2.. .. .ceess Adjusting washer. oo ooiiiciiciececacaacaan Rondelle d' austage

Seite-Fage-Paga: 2
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Tafel, Table, Plan, Tawv. 2

x=VerschleilBteil we=leein Brsatzteil s=Sonderzsubehdr
="V aant part *==no sparc parts s=Spocial cquipmeoent
% xe=Pieces <'usuare we=pas de pidce de rechange s=Equipement special
Pos ™. =< Bezcichnung des Teiles Desceription of the part Diésignation de la pidce
Rahimen VOrfaaaaeeeeereseeans - Frame, froxmnt.. csevossssnnsnes ChAssis, avant
1 Lezas82] o Rahirern VoIt oo ooomamecan e Frame, frofteeeareras evrerrisrrrreasners ohifigsis, avant
2 162677 | © S L N et ) IR T b o T Steering shaft, front.. Arxrbre de direction, avant
3 161159 | o Bundbuchse 40 WAL/ SS3{ 20 irieriitiissnsisranieses Flange sleovo . Douille & collet
< 108292 | o Hegelschmiernippel. &4 S8X1 DIN71412..... Conical grease nipple.. Graisscur conique
s 162708} o S WEI AT AT s ttvsiiisscsissnsrasscsssnsstonaanrarrnrnsranre SWiIVEl XTI, ceiaaaa. reemeammmmanacaeanan Bras pivotant
S 162364 | o Getricbe (GUM-20T-1:1  cceeiiaiciisccciccccnan hmeamnan SGearboxX.aaica... e thmentnsiissiiisitastiesidtassrsses ERSTENALC
7 116118 | o Scheibe DIIN7349- 10. S-ABA...-. .......... ceres Rondelle
8 124508 o Skt-Schr. MI10 25- B.8~-A3.A5. DIINS33. .. Boulon hexagonal
o 162244 | o Zwwischenlagere e iaeaa.. semasemas eermeieiadnns . Palicr intermdédiaire
10| 105186 | o Scheibe DI L25« 13 A3 erirenisssssnnanasnaa Washer . Rondelle
11| 127641 | o Slkt-Schr.IM123 30- 5.8-A345 DIIN933...00.... Eexagonal bolt......... Boulon hexagonal
12] 123188 | o Parabelfeder 65 Shorc..cicisiseassrcccccaccarcacnannan i cvesrsusssisisiisssasss JR@SSOIt parabole
131 116011 | o Scheibe DIIN <4<4O-R.L3 .53 cerinianas .- Rondelle
i4] 105186 | o Scheibe DINN 125- 13 -A3A . ... . . srrrrsrrrnsnnanens. Rondelle
15| 108589] o Sskt-Mutter MI2- 8 -A3A DIINOBS. oo Hexagonal st e ce oo e cciccicncccecacacaacnean v..- BEorou hexagonal
16| 1512411 © Bundbuchse GFIM-3539-26. ccciieicaamaacniacnan ieo Flange slee Ve i e IDOnille A collet
17| 162718 | o AarotiorIcla e cvreacarcsasannay penes LOCIkinagm FloDec e crcscaracnransnanancannnas oacenocon . Clapet d' arrét
18| 162248} © P e s T L L L LT uupps res PiTdeuecavacacsivmtrriesncnres wrresaraes Boulon
19| 108441 | o Slet-Dvfutter DL 10— 8 ~A5348 DIN9BS....coean.... Hexagonal nut... .- Ecorou hexagonal
20) 162245 | © PBundbiac s G cceeracsarrcersssssssrsesarsrssssssnsssassnsses FlONZE SlOOV O ciimritiranarmmarnnanns . Dowuille & collet
211 L17772 | © Skt-Schr. M10OX <10- 8. 83-A35 DIMN933 . icieue.. Hexagonnl Dol cicarrercsrrrarnaas .- Boulon hexagonal
221 116746 | o Kegelschmiernippel B S8X1 DIN71412......, Conical grease nipple..oooooooo.. .. Graisseur coniguec
23| 150530 | o Bundbuchse 35 W39/S003 0. aiiriiiaiiiiniissisenc. Flange sleov e s, . Douille a collet
24| 162249 | o OB A7 2. iiieeraerrasrarrmammnaraaaae .. Egsicue
25| 162743 | © Bolzer..ooccpcacamccacnaann . .. NN TR .- Bpulon
26| 115989} o Scheibe DI 126— 26 -A3A.aa...._. = U= 1 5 Tt PRSPPI, - X% o T~ -3 5 (-]
27] 150451 ]| o Stellring 30/45X20............-...................... .. Bapuec de yéglage
28| 126880 | o Spannstift ISO 8752- BX AS5-A-ST.iieeiiensrsss LENSION 19833 00nrearecrrnrnan [ Soupille de serrage
29| 1183555 © Schlauchscholle SG S0-100/13 .. e X osa clip .« Collier pour chambre & air
30] 1627301 o Achse 420 c rteimcicsies ANLE i siasa s .. Easiouc
31} 162654 | © Kreisclauflhiin S e resrssrarsaransacnssassnnaan raree ROtor suspreilsion. .. Suspension du roteur
32| 162711 | o WVerstellstange..oaaaao... [ e facaacas vaes AN USTING LA crrrrsrevsrrerrranrasrenan .. Barrc de réglage
33| 162829 | o Sichetrunegsblech. i iacesicssrmas st ccamaccncaenaes Sccuring pPlate.ccvcciiiiiiciiiciisciiasivssssssssiss LOle de sreld
34] 111895 | o Sicherun Esscha il i rerrarrrrrcsamareccnnascasanamsansannas Safoty cord.... crereses Cordon < arcét
35| 10921792 | o Klappsteclker 83«42 DI 11023 ZIND3.ccciareers FOAMUENE Pl rcrracrararmoammaacaaananaaaaacaanans Esscs d' essieu
36| 126859 | o SVE -Stoecker ISO7241-12.5/ 8T/A3C . SYVEL plus o ooieeoan tisssass Fiche SWVIL
37] 16218585 | % HD-Schlauch DITN20066-28T0INP3700P..... Fydraulic HosSe. i caac i sasa e sssmmanansnnnas Flexible hydraulique
38 127978 ] o G, Schottverschr, SV I10-8S/ONMID/A3C...... vee- Bolting..ocveeaeean.. meirans aee RAaccord vissé
39| 127980 | o Einst.I.-Verschr. EL1O0-S/OMID/A3C........... Adjustable L seroew fitting...... .. L vissagoe réglable
40| 127902} © Einst.W-Verschr. EW10-5/0MDID/A3C. ... ... Adjustable W screw fitting........ caeees W wvissage réglablo
“41l] 162827 | o HiIb-Schlauch DINZ20066-25INN6PP2900F. CEIyrdratilic BoSCeiaciirsarscnsanasasanasannasnnnnsns Flexible hydraulique
421 161930 | © THD-Schiauch DIINZ0066-28I96FF 9501P....... Hydraulic hose. cveerrrrrsrsrneese EBlexible hydrauliguc
43| 123759 | o Drossclventil doppoltwirleeii. i cerancrnsscsneaas Throttle valve. oocociciccaciaciceaneas craienens Soupage d' Etranglement
441 162657 | o IDruck=zylinder GO/ 3 17 aiieiiiiesasrsinssnsscsssssssssss Pressure cyvlinder.iiiiciecaanai. . WVErin de pression
45| 116623 | o Slct-Schr. ML1I0OX 35=- 3.8-A3A IDINO933 . ........ Hexagornal 1901t ciiaieiirirairtsssrsrsssassssarases I30Uulon hexagonal
46| 127516 | o Seilrolle ID=30..iiicisrisstsrsssrinssrarmrsrnrssrsrsrnsrnsns JROPe pulley . o R, Poulies de cible
47| 127399 | o Spannstift ISO 8752~ 85X S0-A-ST . oceiomaenn. Tension pin...... - Goupille de serrage
48] 124687 | o Riuckstrahler gclb. .. Catadioptre jatine
491 162712 | o Anschlaglasche.... .. Bclisse de butdée
50| 162895| o Abdeckblech. i aviinieiaiaiacanaans
s51)] 105421 o Scheibe DIIN90O2Z2 L «8.4-AMA3.5.. ...
521 116614{ o Gkt-Schr.M 33T 25- B.8-A34 DIN933
53 1028531] o Glct~IViutter VL B= 8 —A3A DINDS8S5..cccecciceces FLOXRAZOMNAL XDMLearrcerresrarrssssasancrarassannenanas Borou hoxagonal
23.4.2001

Sweite-Page-Page: 4
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"Taftel, 'Lable, Plan., Lav. 3

xVerschlei3tcil =lrein Ersatzteil s=Sonderzubchir
— x=Wocar part W=no spare parts s=Spccial ocuipmont
= x=Picces dusurc wepyns de pidsce de rechange s=Equipcmoeoent special
Pon TN, £ Bezcichnung dcos Teiles Drescription of the part D éEsignation de Ia piéce
Rahmen RiNnteaaraaccccccccnccccrcaccccenses Frame, HBackKannnacccccncceeeec, Chiassis, arriéere
i Y 162681 Ralaameil i1t h.acrecrrrrcsirsersrarsssssnsssssnsssssssssesss FFAIIE, DACI. cricrrrreinrscratscrsrarscsrcnsrarennaas. Shilisgis, arriére
21| 161159 Bundbuchse 40 VW AL/ SSDIT20. . iicciciiciciecsiicsiane. Flange Sloe Ve iciiaiiiiictiacsnissinimssssstsisensas. IDouille 4 collet
3 1682676 Lonlowalle BuraiteIl e cierctscnsaninsnsnncsssnssnanannassans Stooring shaft, bocCK . iiaiicearsrasneananssannnn: Arbro de direction, arriére
4 | 116746 Hepclschmiernippel. B S831 DIIN71412...... Conical grease nipple. v rrerresscreccaaceas . Graissecur coniquc
=5 162075 Lagerschale..... demmcemcascsnans crcsamcnsess Bearing shelloaiooaoooas dresrmiseninetasnasses Ooguille de coussinct
[ 162078 P lattC. i niaaiiicciicicccsscscecscccsassssssssssssssmsacssssssarEnen Platc.caeccecccnasmenenans . Plague
7 116459 Glkt-Schx. MI1O2K1L 00~ B.8-A3.4, DINS31........ Hexagonal bolt...... .. Boulon hexagonal
3 108441 Skt-Iviutter IML10~ 8 ~A3.48 DIINI9BS5....ci0vese. Flexagonal miite...... b B O oa Ecorou hexagonal
o 162672 Lenkhebel hinteIl.cceciieisvtsesivesscsrasnsessasereesrsss Steering shaft, back.. serrerrssrarssrasers Srbre de dircction, arridére
10| 127972 Spannstift ISO 8752- 163X 75-4A-8ST......._. -- Tonsion pin...... .. M e ... PR Goupille de serrage
11} 127973 Spannstift ISO 8752= 102 75~-A~ST.iiiiiiisies. TENSIion pin. i liiiiisiini . Goupille de scrrageoe

12| 123188
13} 116011
14] 105186
15| 108589
16| 162703
17] 150530
18| 162249
19| 117772
20] 162245
21| 162364
221 130203
23] 118555
241 116118
25] 124508
26| 162718
27| 15124]
28| 162248
291 127516
301 127399
31] 161080
32}] 162657
33| 108292
34| 162743
35| 116623
36| 115989
37| 123759
38| 150451
39| 126880
40] 162785
41| 116630
42{ 162730
<3| 162654
4] 162711
45] 162829
46| 111895
47| 109179
43| 162760
491 116641
S50 127267
S1l]| 162712

00000000000000000C000000C0000000000000G00000000000000

cannneans Parabola Springeaieecsessanannas . Ressort parabole
O A > =) & T~ .- Rondcilce
Scheibe DI 125- 13 .. Rondelle
okt-Mutter M12- 8 -A34 DINO9S8S5S......... anes Floxagzonal ntate.... wee- Ecrou hexagonal
Sochwenkal T loaaeeancarsermsancasacmsaamnenss amemreavaans rese SBWIVEL BETXhivurcsssssrossnssssnsisnsssssrssrassssarsss JIBrAS pivotant

.. Douille i collet
- Egsicuc

Scheibe DIV 440-R.13.5-5.3.5..

.. Douiile & collet

.. Engrocnagoe

. Protection de la prise de force
.. Collior pour chaombre & air

Getriebe GT—ZOT-I 1 ... . TS . ... ... o SSRGS (= L LENGCIDE. « o « o S EEISBIIIL & « o.o.e o0 o = Ricte
Zapfwwolilonschutli AaUSSCIliiistiscnssssnssnnssassans PuTLO. shaft protoction device..
Schlauchschelle S SBO-100/13. . ccirvirassirversss FLOSE Clildevrnnsrrrsrrsrsrsrasonsrsnaceasanann

Scheibe DITN7349=- 10.5-A3A o oiiooaaa.. vemmes Washer..... dbdsdeddbisbiibissa st bussissssssssnsnnsss Faanidelle
Skt-Schr. M1OX 25- 8.8-A34 DINS33 crmrrrrresrranneeeee JBOUlON hexagonal
B = o e o e e o Locking flopy oo oaaaaaeaeaaaoool PP, v Tlapet d' arrét
Bundbuchse (GFIM=3539=26 . .ccciiitiisisssscsasssss FIONEE SlOOV Oiiiinncsrarassinsnsmsnssnssansnnsannns Douille & collet
BOlZC s iasninnnasnsnnsnncnsnnsnnanssans .. Boulon

Scilrolle ID=30...icecrreercrscsssisasnasssssrssersrsserrrrse e pulley . ... .- Poulic do cible
Spamnnstift IS0 8752+ SX S50-A S Teirercrisnn--- Tension pin... . Goupille de scrrage
Seil 8000 SCh WA Z. viiesinnrssssnssnnssnsnssnsnsnaans Black Ropo .. Cable noir

Druckzylinder 60/317..... emersenrsveererennasnvensacsse PIESSULE CYVIINACT.ivrrrarcrrcrranrnrmnean WViErin de pression
Kegelaschmicrnippel A S8X]1 DIN71412. ... Conical grease nipple. o ceencicincenaaaae. .. Graisscur conique
B Ol E e i c i cuicic it sssttiasssssssicicssissssssssatossvasssssssss AT ettosostnssnssnsnsnsssssssssssnnansnnnannssarssassnanass Ioulon
Slet-Scht. M1OX 35- S8.8-A3A DIND33......... Hoxagonal bolt.

Scheibe DIIN 126- 26 ~A 3O iiciricrrersnsscrrssrease WASHEr crienenea,
Drosselventil doppeltwirkend. .o ooooreeeanceocaaaaas Throttle valve. e ceaenan [ . Scupage d' étranglement
Stellring 30/453 20 . iiiiiiiiiisicaccsnssansstsssssssass Adjusting ring. .. Bague de réglage
Spannstift ISO 8752- 8 45-A-8T....... L Y » Tonsion Pitkecerccciccsissasnssasmsnsnansnannnn .- Goupille de serrage

OblageProOlil.cierrcirersirctcrrancsarasacsansnas verrasrresasarerrncasaas IPEPEL profilé
Glkt-Schr. IM123 40- . 8-A3.4 DIMNS33. ........ Hexagonnl Bolte . ceieieciiceecaaaees Boulon hexagonal
AchSe 20 aiiiiiiiiiatiinsicstssensiiinctstitssnesssssssnnns .. Egsicuc

- Suspension du roteur
Verstellstanmc..eeae.. were Barrce de réglage
Sicherangsblech. .o o.... i cesiees. TEle de sOrete
SicherungsschItr  tiisiiiiecetiisssacasssscnns .. Cordon d' arrét
Klappstecker 3X42 IDIN 11023 ZIN3. INg Pl e cacasncsmnnaenananns .. Esscs d' essieun

A DI AT Y ceictascsanssancanesnssrscsssnnsnasnsssssssnansrs BECECrrieeiennaenas .. Support

Skt-Schr. 20X 60~ B.8-A3.A DINS33......... Hoxogonal bolt.a....oooaool -- Boulon hexagonal
Slkt-DvIuttor IVI20- 8 ~A3.48 DIIN9B8S5...c0ieesen.. Foxagonal nut.. P Ecerou hexagonal
ANschlaglnSchiC.iaiiiciricasiccssccssesesassesasssrsscsses SEOP DEACK G orcirrsrsrrerrrrsssrrsrsssrersnsares-ass Belisae de butée
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Tafel, Table., Plan, Lavwv.

x=VerschlcibBteil H=kcin Ersatztoil s=Sonderzubehir
x="Wear part *mno spare pacts s=Spccial oquipment
% x=Picces dusura *—pas do pidce de rechange s=Equipement speccial

Pos TN = Bezcichnung des Toilos Drescription of the part Designation de la pidcce
Fahrwerlk, hinter.aeaeerescccacccccnccccccans, Chassis, BaCK.i i iavincsecsnnssse. Chiaissis, arxviére

1 1652668 Rahim enguettt O, cvsicnsnnansassscasinannannaanacaraans o FAVeErse frome Stractlr . oo e o ececacaeaan- Poutrc traversale de chiissis

2 122471 KabeldurchfUhrungZstlllle. . ceiveeeeriiiiiiisiscissieas. Coable BUsShin . ciciiiiiiisissssssssississsssannss Passce - cible

3 121502 Bundbuchse 40 WAd/ S5 2S5 i iensennnnnnn wernees FIANEGS Ble eV G aiiarisannsrsnastnnsissnsnsnrarnsansans I20OUille & collet -

<t | 108746 Skt-Schtr. VL2031 50~ R.B-A3AM DH‘JQB loerrsens. Hexagonal bolt... Boulon hexagonal

5 127267 Glkt-IvIiutter M20- 8 -A3A DIINOS85. . . icciiiees. FIexamonal DUt ..o assiienssvscssvsssnsesscsss EECrou hexagonal

(=1 162670 Spurhecbel rechts. ool camsamssernan Traclk lever, right...... U CH eeeen Inevier d'accouplement A droite

7 162673 St haeba]l Litds . ciiiiiiiiicsnsssssissssssnnnnrrsrrarsnsrrene LTTACK lEver, 3Tt nrarrrreamccaccrascnmamanacannans ILevier d'accouplement a gauche

s 127972 Spannstift ISO 8752- 16K 75-A-ST...... PO Tension it ccoececacaeoaa.. tiarcasssiaserasssssssses Foupille de serrage

9 127973 Spannstift ISO 8752~ LOX 75-AcB T icicciecanes TONSIiON PITliciaiecicinmiiainanacsasanananrasnssnnn . Goupilic de serrage

10] 162269 Achsschenlcel. ..o, heebetiieenteasnsesanassransases Steering kauckilc. oo, trrrrnssrcrnasess Fusde d' cssicuc

11] 162287 Laufrad mont. 10. 0/80 b T D S § Track whoel complete oo acr i cnacacancanen Roue complet

12 127975 WYWIDERE AS 402X 722 7 DIMN3 760 ciiciiccice BBl toiicciaicitssnsicnsotossssiosssns csesasasens Baguc 4 l&vres avee ressort

13] 107385 Sicherungsring 72X2.5 IO 472 ... e BOAP PIASereaa PO crraeseeness ivelip intéricur

1«] LOBS570 Rillenkugcllager G207 2RS DINNG2S Grooved ball bcarxng.. ee. Roulement rainuré a billes

15] 162261 Tiefbettfelge 7003012 100X et iiniiisissnsissess: IDTOP DASE Tillliciiissinsssinsisnnansnnnars BRS , , IEve. Janto erousc

16| A27976 Rillenlcugellager 6306 2RSS IG5 iinannas Grooved ball Bearing. coereerreanee L veemes Roulement rainurd & billes

17] 1283020 Reifen DIN7813-10.0/80-12 IMPGPR..ccccnee. TircC.caaan... e = - Priew

18] 128021 Schlauch 10.0/80-1 2. . cceaciacemcacacciacamaccann vese Chambre a air

1% 124517
20| 126377
21] 161883
22} 162687
23| 162314
24| 150581
25| 116607
26| 116030
27| 106903
28| 126752
291 105421
30] 108531
31}) 103202
32| 1620590
33| 162091
34| 162092
35| 127213
36| 127977
37| 161201
38} 127725
391 115028
<40} 128132
41| 115905

0000000000000 0000000000KHMKO00CO00N0000000000

Scheibe DIIN73459= 17 =AM [P - X3 e T~ T3 b €

.. Boulon hexagonal

Abschlusskappe ID0=80 u.imisrmnerrncinicscissiiisssees Sealing hatiicc. .. Chapeaut de fermeeture
P UL S AL G rrevrrsrasssrsasrascnsramscomarcacasasnsasanaanansnan Track o e racecciicccccncsccrsasnsnnaarnansas e Barre o' accouplement
WWarntafelhalter . ciiieiciiiiisiiecionsssssrersssnrcansssssss WWArRINE sign suppPOrt....ocoa.o. e Support de tableau d' avertissement
Warntafcl 423X 423 beidseitg.... ... __. . Warning sign support.cicccicccsiciicisisisasess Tableau d' avertissement
Slkt-Schr. VL 62¢ 16- 8.8-A34 DINNGS33 Hexapzonil Bolte e ciaiiiearerraenres vssesess Boulon hexagonal
Scheibe DINS021- Rondelle

Skt-IMuttcer- 8 - A3 A DINQSS ceeetmirterasssses BEorou hexagonal
Zyvl-Schr. IVl 824 25~ 8,.8-A3.4 DINQ 12 nieiices Cheecse e caiciiccacciccscscananmananasnansans WVis A téte cyvlindrique
Scheibe DIINIO2 1= BB A iiiieeerasesessrsscers VWASIGE . rrrrrerrransmmnrmcsscnramrmnaamascomenanencommnacn Rondelic

Skt-Miutter VL 8- 8 —A3A DINO8S. ... Hexagonal ot oo mmoococancacaanas teemensenies Borou hexagonal
HKegelschmicrnippel .4 S8X1 DIN71412...... Conical grease PPl aaeiieaarae. erreaenes Iraisseur conigue

Dreilcammerlecuchte BES 95 linldS.ccciirisessanses Three - unit lamg, left - hand. sided Feu trois lampes, & gauche
Dreikammeerlcuchte BBS 95 rechts... -- Three - unit lamys, right - hand sided.... Feu trois lampes, a dreoite
Positionsleuchte weiss PL.B86G..... i iicviisiiveoe.. Position lammp, wWhite. oo iiiiianssinnssnanainas Feu de posgition, blanc
ROk Stralller TOter.rercrnrasncsrssscnsssanasasnanamsnnnns .. Roefleetor rod. . eaeaceeea. .. Catadiopire rouge
Lamellenstopfen (GPIN320 GI45S5...c.civvvsnsanann. Lamellar plug.
Hauptikabel 620.75 61V mit Stecker.....ccccue. MIAain ocable.iiiiiiiiiss

.. Bouchon a lamecllcs
vesn CAble principal

Reparatursct Stecker 8=-POL....ccvinanaan.- . Connecteur de xéparation
Scheibe DITN14Adl= 17 =A3 A iiicieercrrescssarsere VWASKHG  crreressansorsrransennsnas -- Rondolle
HKronemmutter Mi14X1,5 DINS935..0.000usee.. Castle nuat. faeenessasssnasrarans . «-.- Bcrou crénclé

Splint 3.253¢ 20-5ST-Z1N3 DINGd e e COECE Il ciecescaenrarannsrassmssnsnvarcsnsssnennss FOUPilie fendue
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fel, Lable., Plan, Lawv. =

x=VeerschleiBteil e=leain Ersat=teil s=Sonderzubehdr
w="Wenxr part =130 sSparce parts s=Spccial cquipmoent
% x=Fieces cd'usure e=pas de pidce de rechange s=Eqguipcmeaent spocial
Poa N, £2 Bozcichnung dos Teiles Doscription of the part Désignation de 1la pidce
Kirxeiselkopfi/Hlbhenverstellung.. ... ... Case/Eleight adjustment..... Boiticr/Reglage de 1a hauteur
1] 107386| o Sicherungsring 80X2.5 DIIN 472 cinnnns e STAP TINE ciiiieaunn debememeesesemcccaeausansssa. Circlip intéricur
2] 127644 o© Stiitz-Scheibe 03320 3 IDITI9ES8.......u.n .. Supporting plate.. . RPoue de support
3| 1276451 o Pass-Scheibe 6334 802 0.3 DINSES.. - ducjusting washer. . Rondelle d' austage
3| 127646 © Pass-Scheibe 63X 802X 0.5 DIINOS8S8.iiiiiries. Adjusting washer. .. . Rondelle d' austage
3] 126320| o Pass-Scheibe 633 80X 0.1 DIIN9S88........ . Adjusting washer....... Rondelle d' austage
4] 106852} o Rillenknmgellager 6307 21RS C3 DING2S....... Grooved ball bearing. Roulement rainuré & billes
5] 1186021 © Sicherungsring 35X 2. S DI 471 oo e B0AD TS e . Circlip intérieur
Gl 126242| o Stiitz-Scheibe 35X45X 2.5 DIIN9S88. .- Supporting plat -Roue ce support
7] 1606092 o Hrelselach s . e iisa s nr s ms e ammmrmms s mrmananananaan B T . T R, SHte dir rotor
8| 1277951 o Passfeder Al4XOX56 DIINGE8S CaASK AV ... Fitting Spril S o cicecciccaaccacacaacaancansnanan Ressort o' austage
Q| 127796] o Passfeder A L4980 DINGS8S Cad S -V . . Fitting Spritifg oo o icnarrsccrsnracsnsssassssnssns Ressort d' austage
10] 498121 o Ereise oot e eeriirsncnrrresra s Rotoxr head Boitier
11| 160365 o Flohlschraube IML1 G325 Vis
12| 116749] o ¥egelschmiemippel < S83{1 DIN71412...... Conical groasc nipple . Graisseur conique
13| 124809) o Pass-Schoibc 503 623 0.1 DIIN988 ... .. Adjusting washer .. Rondcolle d' austage
13| 124810]| o FPasa-Scheibe S0 623 0.2 DIINSE8........ i i Rondelle d' austage
13| 124811} o Pass-Scheibe S0X 623X 0.5 DITI988...... Rondelle d' austage
14] 161705] o = T = T TP *o T S T=T-=Y BT R, Jeu de roucs
15| 128121} o Rillenkugcliager 6210 2Z2RS DING2ZS.... --. Grooved ball bearing. Roulement rainuré a billes
16| 160596| o Distanzrohr Distance Pipe.caieineaas Tube d'¢cartement
17| 160555] o Ereisclnabe Rotor hub.... Moyecu du rotor
18] 160597] o Deckel....ccaann.a. Couvercle
19| 160575) o Glocke TS3/10. Cloche
20| 160572| o JEER Y SN SRR b R Anneau
21| 127947 o Glkt-Sclr.IVI123X 80-10.9 . Boulon hexagonal
22| 127762 o Fillenkugellager 6010 2RS Roulement rainuré  billes
23| 124330 o sStitz-Scheibe SON623 3 DINNS8S...... Roue de support
24 127764 o Sicherungsring S0X3 DI 471 ciiiciaann Cirelip extéricur
25| 127656 © Skt-Schr MI123 90-10.9-MVE DIIN931 Boulon hexagonal
26| 160443] o FonussChoei b o rrcrararisrrararsrersrsnsnsrsrsnsanas . Rondelle do cBno
27| 127564 o skt-Mutter M12-10 . Ecrou hexagonal
28] 160650} o Biegsame Wellea o aaiaeaiiiatiananasnsnnanansann Axbre flexible
29| 107464 o Spannstift ISO 8752~ Goupille de serrage
30| 160622 o Abdecklea e i Chapeau de protection
31| 109148] o O-Ring 163X 2.65-IN=-INBR70 DIIN3771 Anncau torique d'tanchéite
32| 1608481 o Axial-Rillenicugellager KTI16 Butée A& rainure A billes
33| 18506271 o S henverSte L e o i iiniinnnnnsncssnnsssnssnnssnnsns Reglage de la hauteur
B«| 1280341 o Slkt-Schr. ML123X120-10.9 Boulon hexagonal
35| 160929 o - N o= 0 0 o T =y i Suide d* essicu
36| 108292| o Kegelschmicmmippel .4 S8X1 IDIIN71412...... Conical grease nipple. i caiccccncannnannan. CGiraisscur conigque
37| 1=22712| o Scheibe 13 7/ 30/ 4 A3A Rondelle
38| 127765f o Sicherungsring 65X2.5 . Circelip extéricur
39| 160556 o Fuarvenscheibe TS o iiciciiicicccicicaaan Disque 4 camo
40| 161544| o T.agerflanscll GO LD . s rerrercssscascssssssnnsssns . Bride de palier
41| 108545| o Rillenkugellager 6013 2RS DING2S. Roulemeaent rainuré i billes
42| 126662 o Glct-Schr. D12 25- 8.8-A3.48 DIIN933... Flexagonal bolt o iciccaiacgaarainsnasan Boulon hexagonal
43| 160566| o abce rechestdroletad. e eiiiiiiiiiiaiiiiaciciciscicaans. Hub rotating cloclowise..c.cvreeecnararsnssssss Moyeu tournant a droite
<44] 120907 o Passfeder A B 7XA0 DINGEES CASE AV . ... o L S oY BT s § oY = S Ressort d' austapge
45| 160617| o Lo 2 S L o o Y B Cle I NN e eunencennsarsannavsareannansannmnsarmeannan Arnncau de glissement
46| 127767 o O-Ring 503 5.3 -IN-INBR70 DITN3771.ceneee.. Ritigga e Anneau torigque d' tanchéité
47| 127768| o Schlaunchschelle A I, 70-90 C7 W4 e .. Hose clip. Collior pour chambre & air
48| 121990] o Faltenbal e o iacceieacicaciamcsnsmensansamanmmnns e Bellows... Soufflet
49 123595] o Gelenlkestilclk .o Joint piece. Pideo d' articulation
50| 162291| o = T Pifleeeeiaianes .. Boulon
51| 162318 o i S S s racrracicareraccasanssarssunarssasnsassnrnanasnmnnnnns L T = T Coulisse
SZ| 162348 o Lo B 2= o T g ee Blider. vrrereras +« Pidco coulissanto
53| 127808| o Spanngtift ISO 8752~ 133 55-4~5T. . Tension pin.. .- Goupille de sciTage
54| 124702| o Spannstift ISO 8752~ 8X S5S5-A-57T. . Tension pin.. .- Goupille de serrage
sSsS] 162389 o Kreiselanschlag..cocceiaieiamiriiaciecnacensmensmenans e ROtor Stop........ .. Butée du rotor
S6| 127987| o Gkt-Schr. V163 40- 100-A3 A......... ro Hlexagonol Bolteeiiiiiiiciocississcissansnanns Boulon hoxagonal
57] 162443 o Gllocke TES3/12 Oobon.iiiiiiiiciecititiaiatisteicssssnanas D OmC. e aanananns cees Tloche
58| i62444] o Glocke TS3/12 110t0CIh - e cvrercsrrarrsssnsasomrrsns tenarens I OIAAC v esrsnasassns Aervssesessrasnvssosenssersuanasiiiiss Clocho
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Tafel, Table, Plan, LTav. S

= WVerschleiBteil e=lcoin Ersatzteil s=Sonderzubochdr
w="W ear part Mo gpare parts s=Special eguipment
% x=Ficces dusurc *=pas dec pidce de rechange s=Equipement special
Poa INr. = Bezecichnung des Teiles Dioscription of the part Désignution de 1o picce
ZinKen i S O e creccccrrrrrnrrarrrrrsrsrss LAKAC AT IR crrstritsrrmtrmrenmmereeneres (SUPPOrt de dents
ES 127607 | o Spannstift IDIIN 7346- 7T 32Z2.iicescccssesssissassasss Tonsion pine....oo.... Goupille de scrrage
2162071 o Laufrolle..coivieenerannann Poulie
3 162239 | o SteucrBehEl TS B irsrssrsrtrsrrerssessssssrarsesssrss SEEEIINE LEVEr i rrcnemren e rannes Leovier de commande
4 j 162442 o Steucrhebel TS3/12 . ieecieneaaas i cererves Toevier de conumande
5 | 498199 | o Lagerroht 30 mmiortiort. . iiiiiiiiicicissicsscssiivsisisies BEaring tUBG. oo iii e cicacaccimcecacnan ‘Tubc de palier
6 | 162393 | o Bundbuchse 30/48 { 28 Flange sleowve. . . Tableau d' avertissement
8| 108292] o Kegelschmicmnippel A S82X1 DPDIIN71412...... Conical greasce nipph: ........................... Graisscour conique
=4 128119 o QO-Ring 41.2X3.55~-N~-INBR9O DIIN3771....... Ring-oeoeeaaaaas wnnams e . B rmrmmeres Anneau torigue df étanchéité
10| 107475 | o Spannstift ISO 8752- 103 50-A-8T...ccvvvvven. Tonsion pin. Soupille de gserrage
11| 107454 | o Spannstift ISO B752-~ 63 S0-AEB T.iirerirearess. Tension pin... weee Goupille de scrTage
12| 162486 | o Steuerwelle 30 montiert. ... S Ridc shafr........ vees Arbre de cominande
13] 162441 | © Zin}:cntriigcr b vl o 7 ORI RDPUNPRNPURILS i - oY 30 - 1 = 's AN .- Support de dents
1<| 161379 | o [ AR an-h ¥ 7 - - SN .. Tollier
15] 160111 | x s b 1 L Pointe floxible
1G] L60089 | o Unterlage-.‘...--. ................................... --- Support..... = o ooyt P ..o rrnraneaas Support
17| 126383 | o Sict-Schir. VA1 230 40—10 9—A3A. DIN933.. v Hexagonal Boltiiciiiiciciciveriiciaccsaninene.. Boulon hexagonal
18] 108544 | o Flapipstecker 12245 IDIN 11023 ZI 5. Folditipr ol ceaee e cincincncnssananananasnnans Esscs d' oggicu
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Tafel, Table, Plan, Tawv. 7

we=WVorschleiBtoil We=lkooin Ersatztoil s=Sondcrzubchir
a="Wear part Hemno Sparc parts se==Special equipment
_%__ »x—=Picces dusure *epaas de piédce de rechange s=Equipement special
FPos TN = Bezcichnung des ‘Teiles Description of the part L>ésipnation de la pidce
Achsen, L.auafridex .. R rene X, trrAck Whieel camvvennnrsnes. AXEe, FOue
1] 108671 Klappsteckor LOXMA4S5 IDIN 11023 ZI3 e FOLAIDE PIUE cicssiiisinissrssssssssssssssssnssssssses IBss8es o' essicu
21 126242 Stitz-Scheibe 35XK45 2.5 DINSGBB . naceanannnaa Supporting Ploto.ceieaieiccseiaaeaaaananaans s Roue de support
3] 162411 Schelbe 35,25/50/G i iiiieiierinscsnsnancnsnnes .. Washer...... .. Rondelle
<f 150530 Bundbuchse 35W39/50X30.... - Douille & collet
5] 162449 Latfachse 2. eiciicinssonnassssscassssssnassssen .. Axe de roulement
S 127570 Pass-Scheibe 253 36X 2 DIN92S8... .- Rondelle d' austage
71 150034 Schutzscheibe hinten........ womamaaan smemsammmanccnnaesa. PrOtective platc. o iiipaiieeaaeiaaas Plaque de protecction
8] 162420 At AW I s censsennsssssosnsssssnssnainssssssscnssnes crsiess ChASEIB.istisiisiseississsisstiseiiisstisssassssssesiess Chiassis
91 126667 Taufrad mont. 1626.50-8.c.cuiveimarcscncnsisnsonnans Tracic wheel complete.ooonena..a. - PR SR Rouc complet
10 117363 Rillenlcugellager 6205 2RSS DING2ZS.......... Grooved bail bearing. .. Roulement rainuré a billes
11§ 121090 Felge S5.50 8 088 . i iiiiiiiiiiiitsisssassicsicstssscimamessases R oo VI R 8 . cdvebensietannsee. JOTXLE

12] 130655
13| 126662
14l 121327

Sclhicibe 13 / 35/ Saiiiiiciissiiiiiansansnsens cnsasssssnssanisannsannnasnanns IROndelle
Gkt-Schr. M1223{ 25- B.8-A3A DIINS33.

.. Boulon hexagonal
Abschlusskappe ID=52. . .ccreerrrrnssrsrssrrans

.. SChapcecau de fermeture

15 121091 Decke 1626.50-8 IMPL.. 4PR VG4 aoaaaao. P e © SN o oo oSN | _ VRIS G . - S Prneu

16) 121092 Schlauch 163 G.50~8 "TIR LB . iaiiaiiiscicanssnannnsans LU0 ciastniisssnnsssssasinsnasasiassssssanananana careman CThambre & air

17 162425 S oWl . sverereciariersscsrarsesssrsssnsrnsrsnovscnsrrancrrass LBPPEE Ve tirieiriterarriarvasesrsrsrsrrarsenee In@Vier pivotant
18] 108292 Kegelschmiernippel A S8X1 DIIN71412..._.. Clonical grease nipplo. ... Graisseur coniquc
19 116587 Skt-Schr. M 16X 45—~ B.8-A34 DIIND33...caauu.. Floxagonal boltea. .. aaaaa. . Boulon hexagonal
20) 124517 Scheibe DIINT7349< 17 — A3 B ercrincsrcsssrssrsranss WASIEE trrerrrrrrssrsrsrssnsrsrssssssssrassnsssrsrssse Fondeile

21] 162464 AchSbOlZerte e ciia e cicctci st ———n——a sumsscnscanae Anle pita.aacaa... chevictmsisssisisincaeeass Bonlon d' essicu
22] 124053 Klappstecker 63442 IDINN L1023 ZIN3 . iineines Folding plug..... ..: BEsgos d' cesicu

23] 160686
24] L07449

[ERTTD ol N .~ R oo
Spannstift ISO 8752~ 623X 30-A-57T..

00CO000CO00NKO0O0000X00000G000

PP ¢ s 1+ P P Barre
- - - TN P of = s TR U= 30 U = T 5 v W Goupille do serrage
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"Laftel, Lable, Plan, Lav. S

x="erschleiffteil *e=lcein Ersatzteil s=Sonderzubchdsr
x="Weoar part Hemno spare parts s=Spocial cquipment
% »mPicces d'usure #mepang e piéce do rechange s=Equipement special
Pos P b8 2 Bezecichnung des Teiles Drescription of tho part Désignation do la pigéce
Schwadformer und Schutz yrechts.. Swathformer and right guard..... Moulcur ct protection, droite
1 1G27S3 SchutrmtriEer FEehtSecciiiiiiesrersstcttnscnssnnssnnssnnss Guard support, right.ccciieciesscrnsrccernaa,, Support protocteur, droite
2 | 162043 Schvwenlctriigoer . e oL cereee SWivel sSUPPPOIt ool [ veee Support pivotant
3 162010 g Swathformer SUpPPOTticiiisstissisanssnsnnaa... SUPPort mouleur d' andains
4 | 162768 trrrrrarreinssnsnnsnsnannans Pipe bend right Coude de tuyau droite
5| 162766 Kurbelhalter.oaneean.- cetstiacsasarensesreesss oranik holder.... ... rmmemmma————- htresarasssseess Support de manivellce
[ 160212 Fr Bl ciinsisansscseansssnannannannanssnnnaamnmcen hevsmametsacsiss KOTRDIC sasnsnssansansansananannanannanns [ .o Manivelle
7 122202 IDrucklcnebel..ooacceaaa... CGrarrot de pression
2 ] 107464 Spannstift ISO B752- 8X 36-A-ST.ccvvvverve.. Tensioning pin. ... -3 . Goupille de scrage
9 124797 Stitz-Scheibe 303423 2.5 DIINSS88...cvveeen-... Supporting plate ..o, L *. 8 Rondelle de support
10| 107465 Spannstift ISO B8752- 8 40-A-ST..cccvciviee.. Tensioning pitt..ce.. L g W . . S veree. SGoupille de sorragae
11| 123609 Schwadformerfeder...... cevsaravaverersessasssnasansnanas Flat Spring....... ererssesssersnsareasrensnraanas JLOZROrt plat
12] 108441 Skt-Mutter MI1O- 8 -A346 DINSE85... eeres Flesxagonal nut. cieretvere.. Ecrou hexagonal
13| 126825 Tellerfeder 282 10.22XK1.5 A3 A i iaaccaae IDiSC SPritiS.icciiieissssisssnsnsnaannnnnanannanans v.-- Ressort a disques
14| 116672 Slkkt-Schr ™10 40- S.8-A35 DITNS33.inceenaas Foxnzonnl Bolt..eeiiiirriisresranssrcaaaacaacacia, . Boulon hexagonal
15] 160500 Blugelschraube 3/4" IMIB. .o RS o vamservesasass Stirrap bolt...... ccvssisieinaae Boulon étricr
161 13209s5 Rohtr B50..cciciccicevscssssonsansannnamnnanas PP Cecicesnsuesns .- Tubec
17| 105421 Scheibe DIN90O21- B.4-A3A..c.... R WasHer e eearanas T EIE = = = o m  mm o S weee Rondelle
18| 108531 Skt-Mutter ML 8~ 8 -A43.A DINSBES. ...ccoea.... Hexagonal nut....ce.ea.. PO . -, o oo Eorou hexagonal
19] 116615 Gkit~-Schr. Ml 83 35- S.8-A3A DIIN933...0iinee-. Flexagonal bolt... rrrrvrerrresnaseas Boulon hexagonal

20| 115972
21| 127848
22| 118546

Scheibe DI 125~ B.4-A3 A . ........ PR
Simplex-Klemme Gr.<d VL S.ucveciiiicssinss

.................... e ROonclelle
- Bornec
Avarrenemeasmasecacaseeseeanas . Boulon hexagonal

231 115979 Scheaibe DI 125= 17 =A 3 Oceiiiirnnrennnaan sessassssnmssnsRaRARanRAnS ve-e Rondelle
24l 116699 Skt-NMutitcr dvL16- 8 -A3A DIN93S... teees FLEXAZoNnal Tliteaviicrisasiasosssrssesssrarserseanss Eorou hoxagonal
25] 115989 Scheibe IDIIVY 126~ 26 -A3A . Voo, ., . NS oI | _ _ SIS wsesress ROndelle

26| 161794 Schwadtuch 2480...aciuisiiasanss .- Drap d'andains

27| 160017 Rastbolzen 25/145. . cacaaeaa. R ... sisisasssssssssssass IMNotchod BOItean..- S emrrasrrrrenrrarrsrenssss BBoulon d' arrlt

zZ8] 123154 Druckfeder 3 2 358 M 55 .ccicvccamaa-s Reszsort de pression

29| 160068 Seil 62X 1070 schwarz....coaaoo.. careenses BlAaclk FOPC.rarecaaeans tednisssssssstssssssssnanan Cofible noir

30} 127569 Glct-Schr. vl 834 25- A2 DIIND3 3. ianeieensrna- Flexagonal Boltaooviiiiiisoanssanas .. Boulon hexagonal

31| 162048 Schwadformerprofil 24°70..... sasrssssssisnsssssanaans Profile of swathforming tool..c.reeeeermee: Profild de moulenr d'andains
32 127222 Skt-Schr.DL 83 60- 8.8-A3A DIINS3 1laccciecccec-. Foxagotrial BoOlt i iiisrersrersssmracnnacmmacecanas Boulon hexagonal

33| 162786 Lagerbuchse..oneeooo demisisictasuararaararansaeans Bearing bush crteeeissssesssssssenisenaa. COussinet

34| 160069

wereine. IDouille d' Ecartemoent
35] 162780

B L LT LT PR PP Suppott protecteur, gauche
36| 162781 Schutzbogoer...o.a... emmcdsimscddctesestseanssnsrasnrnssnnasns ATC Shaped guard... .. Piéce de protection
37| 116522 GSkt-Schr.IM103 55~ 8.8-A3A DINS31..... oo .- Boulon hexagonal
38} 162782 Kurbelhalter. acaieeaaaan . . R L L O RO S .« Support de manivells

391 116637
40| 116007
41| 122103

Gkt-Schr.IM1634 S50- 8. 8-A3A DIMN933..... .- Boulon hexagonsl
Scheibe DINN <bA4O-TR11 —A3Aiiierccearsnanana- .- Rondelle

Schut2lCatdCueesisnsosncssannasnnmsnanans PO tscsmmsras PTOtECtivVEe COP sisascnsananarisssnsmsnsranamanas teee Thapeau de protection

0000000000000 GCONO000000000000000000000000
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Tafel, Table, Plan, Lav. O
a==VerschleiBteil meslozin Brsatztoil s=Sonderzubchidr
— x=Wecar part “eno spare parts a=8peccial equipment
5 x=Picces dusure *=pas de pidce de rechango s=mEquipement spocial
ros ~x. = Bezcichnung des Teiles I»escription of thoe part Désignation cde 1a pidce
Sonderzubehdr.ccecscrnncsnns eee Special equipaiente..... - Eqguipement special
1| 162625 81 | | [EHalte il . iciiiiieitsssscssnsssnsnnnnssssnnsannasassasnaannnnns FIOLA T e ieitnueiesvssssrsssnsusmnnsnsnansnamanan maes Attache
21162626 3] | | T rlCrecececccccccancancciccsansosancnncansssrararsanousissnssses AT A G  ccanancannssasnasmasmssasamnsnaranavasaransranses Support
3] 127e02| s Einst. W-Verschr, EW10-S/OMD/A3C .. ...... Adjustable clbow Union. e reacaeceoaaa.. Raccord & vis coudds réglable
4] 162603 | = Direivwege-Kugelhabhn BES-DIN 6/A3C _...... Throec way ball valve_c..coa.. .- Robinets & boisseau sphérique A 3 voies
5] 128012 | = Zyl-Schr.vl 83 55- 8.8-A348 DITIDL2. . iviiie Chooso ROt e e aacccaeraesemervssnvsssnssann WVis A tete oylindrique
Gl 115972 | = Scheibe DI 125- B.4=-ABA iiiiiiiitciannasernres WASGE i cieecaecrcci it tcacacs it saes Rondclle
7| 127592 ]| = Glct-NMutter VI 8=10 ~A3A DINSS2.. ... ... Hexagonal It ciceesssssssnnssssnannasannannanans Ecrou hexagonal
B| 127950 ] = Gerade Verschr., G10-S/OMD/A3C..... « Raccord A vis droit
Q| 117772 s Slct-Schir. vI103 40- 8. 8-A3 A TND933_....... Hexagonal boltea..ea.... .. Boulon hoexagonal
10] 115973 | s Scheitre IDIIN 125~ 10.5-A3 A eerrncacicciincationee. WASTHET e iraransns --e- Rondelle
11} 127918 s Slkkt-IMutter MLI0=-10 -A3A DIINSS2...i00ceeens FLEXAZONAL T0UE it iiaoeeimciicsitssstsssssnssans Ecrou hexagonal
12] 128120 s Ger. Zwischenamitzen GZ10-B/A3C..___. e RACCOrd intormdédiaive
13 127978 | = G Schottverschr. SV 1I0-S/OMID/AZC. . ........ Straight BOltinAZ cerrreasacaeeacaeeaccaaaeecceeaeaas Raccord visaé
14] 162557 | % HD-Schlauch DINZ0066-25I6FPPL400P. . ... FHyvdraulic o8 . ciiiciicusiuissesssssnssnnnsannsnns Flexible hydrauliquec
15| 128070 s SVH-Steckor ISO7241-12.5/108/A3C. . ___.... o ) T L BWVEL - ficho
16| 1625561 =« HD-Schlauch IDIN20066-283N6GPP3I200P...... FLydraulic NoO8G.cirreirrrrsssaamamcasacamaocaacnann Flexible hydraulique
17] 162794 | = Haltewindel..eeewrrnsarnraaaamaamcecccamaecamcacasannasssnnes Retaining angle... cess Amgle de mainticn
18] 127289 s Skt-Schir. M 63 50- 8. 8-A3A DIMNS3 L.iviiennan. Hexagonal bolt........ .- Boulon hexagonail
i9] 106903 | = Glct-MMutter MM G- 8 A3 DINS®S. ... een- Hexagonal muat.....e..aao .. BEcrou hexagonal
20] 116514 | = Glct-Schr. ML 83 45- 8.8-A3A-DIINS31,... - Hexagonal bolt.. -. Boulon hexagonal
21| 123256 s = = w ROIlErarrrrarrrsrmmncnncnann .« Poulic
22| 116684 s Glct~-Ivintter VL 8- 8 -A3A DINS3<4........ . Hexagonal nut....... .- Ecrou hexagonal
23] 162105 | s Roeduzicrung RED 121 ./108/0OMMID/A3C....... Roeducing Boltifg.cceme .. Raccord a wvig reductenr
24] 162792 | = EBehaltNnoCh Gl iiiacssserrassssrssarssssarrrarorrmsnnasmnasn . Shiftet COXKlecriasrrsssrnssnnns -- Came porte butée
251 162835 | s BUagclsehrantln e it ciiciiiisatsicneses b irruap Boltoaaiiiiiiiaanes .. Boulon étrier
26| 108531 | = Glct-Mutter VL 8- 8 -A3A8 DIN9SBS..... beocoonoD .- Ecrou hexagonal
27| 1681752 = Abasporrhahn A5SGRID FABRK - L2 . eriiiinnseens StOP VOAIVO. e vaivavenes .- Robine d’ arrét
22] 116615 | s Glct-Schr. v 83 35~ 8.8-A3.4A DIINS33 . .......... Hoexagonal bolt. .o eeoaaaaooos .. Boulon hexagonal
20| 162215] s Schwadf o et S e e ricitcticicsctnrrnrsensas SVathiOommMer SUPP Ot ciccaiicaeas - Support mouleur d' andains
30| 126242 | = Stiit=-Scheibe 35XK4A53 2.5 DINSEE............. Supporting plate........ e Rondelle de support
31| 123154 = Druackfeder 3 X 35 X 55 -- Ressort de pression
32| 162209 | = SNt Bttt e iarrrcrrrranccacccacaccccncc e nrsnsarere SEEMENt PLALC . e .o Segment plaguc
33] 116629 | s Slct-Schr. M 123 35~ 8. 8-A3.4 DINS33.. ... Boulon hexagonal
34] 105186 s Scheibbe DI 125- 13 —ASA L veieans = .- Rondeclle
35] 10B589 | s Slkt-Mutter IvIl1l2« 8 A3 A DINS8S5.. . cceeeaa.. Hexagonal it e oacaaeaaciacnans .. Ecrou hexagonal
26| 160536 = Schwadformerprofil 1930 Profile of swathforming tool..cieeacianan. Profilé de mouleur d'andains
37| 160537 | =« Schwadtuceh. . aeraccciiciccciacnacaaacaa PO v - = ) - TR Drap d'andains
38] 123609 s Schwadformerfeder . Flat spring....... .. Ressort plat
391 122103 | s Fo L e . E = ) .. Protective cap... +o. Thapeau de protection
40| 127222 | = Gict-Schr VL 83X 60- 8.8-A3A DIN931..cvvennn-- Hexagonal Bolticciiiciiciistesssatssssnsansnnannes Boulon hexagonal
41| 160069 | s st IS (e antenrasonnnnsnnsanannmsansemnnmascuciasssanss Distance bushin . ccicccciraseemssranerassraresnas Dorille d' ¢cartomont
42| 127569 s Glkct-Schr. vl 834 25- A2 DIINO3 D eeeiiiisacnnnna Hexagonal bolt.... .- Boulon hexagonal
43| 1159721 = Scheibe IDIIN 125~ B.4-A3 A eraaeen WV BSIAC v rs e renrannn .. Rondelle
44] 108531 s Glct-Mutter IV 8- 8 —A3A DIN9SS. . ienrenean Hexagonal nuat... .. Ecrou hoxagonal
45| 161323 | x HD-Schlauch DINZ20066-2S8IN6PP1200P...... Hydraulic hose .= Flexible by drauligue
461 124299 = Einst. W-Verschr. EW12-L/0MD/A3IC. . ....... Adijustable clbow UNIOMicrreivrersrrrsransnnns Raccord a vis couddé réglable
1
1
|
27.3.2001
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"Latel, Lable, Plan, Lav. 10

x="erschleiBtoil Wamleein Ersatzteil s=Sonderzubehor
=Wear part *—=no sparc parts s=Speccial equipment
% xn=Piccoes dusurc *—pas de pidce de rechange s—=Equipement special
Paou Tlr. = Bezcichnung des Teiles - Description of thie part Désignation de la pidce
162364 Getriebe GT-20 -1tk arrvrvnrrnrns G EATIIOXK ccrrrrrrrsssrrrssrssrsrsrrrsrsr IREZNCRAZTE
2| 128090 Keoegelrollenlager 30206 DIIN 720....... crssesisanse Tapped roller bearing . cooveocviiociuncnea . Roulemoent a rouleaux conigues
3} 105327 Rillenkugellager 6206 2RSS DIN 625.. Graooved ball boaring..ccemeas. . Roulciment rainuré a billes
4| 162553 Hegeiradsatz= 2221 VIR .8 . eerrcicncscscncccrsnssmncrsssresss IBEVEL WEEL SCLastirartsnssssrnrrcnssrrraressseasss Set e pignon coniques
5| LG2552  Caloh g RIS § USROS IPTDURENPUEE ) >3- § = -SRI Arbre
ae| 162551 Hellwelle e mancmnsncraanansannmnan Arbre
7| 107383 Sicherangsring 62x2 DN 472,, aarrrrenrrnnsnsaneses Cirglip intérieur
g| 107365 Sicherungsring 30x1.5 DIN 471 . Cirelip extéricur
<91 107047 Wellendichtring AS 30x62x7 I3 760 ciiiiiiicsisss SERLiiiiiiiciiccssisisssssssissassssssssiisstsssscasssssss Bague a l&vres avec ressort

10} 107835
11| 128083
12| 128089
13| 127807
14] 124811
15] 124810
16| 124809
17] 124500
18| 124501
19| 124503
20! 128092

0000000000000 00000040

Wellendichtring AS 35x62x7 DINN3760....... PRI =12 W . A98 Lo CHOR VRC VO P N
FPassfoder B8x7x12 DINGE88S5. o onieaaenaaas
WVerschlusslicappe VIEI110x12 Stefi..cceccicis.
Passcheibe SOx62x1 DIN 988 Adjusting vwasher... .ee Rondelle d! austage
Passcheibe S0x62x0.5 IDTIT DB . cveicrrrrrrsnrscrnrrresss Adjusting washier. cravsviasrincssscsrcscarcsa. Rondelle d' austage
Passchoibe SOxG2x0.2 IDIIT 990 i cacmcicamaccameacaen Adjusting washer.ooeoiveociecuanane .. viee Rondelle d' austage
Passcheibe S0x62x0.1 DIV 9291.. wee Adjusting washer... ... Rondelle o' austage
e Ocdjusting washer... e ROndelle <’ austape
.- Rondelle d' austage
Passcheibe 30x42x0.5 DI 994 austage
VerschiuBschraube IVI16321.5 DI 900G aicciiissoncese: PIOE SOTO VW acinieiorincsnssossasnssnsssnssnissnsssnaas IBouchon filoté

rarrersraras BHEVE f lEvies AVeC ressort
. Resort d'ajustage

cessessss Sealing COVer.iii...

28.3.2001
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3
L/S *
Bei Bestellung zusatzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !

| When orderring, part No. of item 1 must also be indicated !
( En cas de commande,\ .ndiquer aussi la référence du repare 1 |

STR 280301




T atel, LTable, Plan, Lawv. 11

x="erschleifteil H=lcetin Ersatzteil s=Sonderzubchiér
Walter- }x==Wear part e 0 sSparc parts s=Specinl cquipment
schaeid % x=Ficces d'usure “=pas deo pidce de rechange s—Equipcment spocial
Poun 1, B2 Bczeic&xnung des Teiles Description of tho part Ddsignation do la pidce
114 176 Gelenlivwelle W2200-SD15-860.c.cec. P T O-SHATeersrerssssssssssviscsssess L AaNnsmission
Fclla-INr.: 162020 -
Diese Ersatzteile kdnnen nur tiber These parts can only be Cettes pidces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen purchased from the Walter- ment etre achetées de chex
werden scheid company la maison "Whalterscheicd
b 3 124176 o SGeolenlcvwelle mit Schutz W2200-S5D15-860......... PTO drive shaft with guard...cceeccssss. Transmission avec protecteur
2w Innecre Gelenkwellenhilfto mit BuBerera ... «. Inner PTO drive shaft half with outor § Domi~transmission intérieure avec
Schutzhilfic WEL 2200-S1D15-800..... wa derni-protecteur extéEricour
S AubBere Geleniowellenhalfte mit innorer............... Outer PTO drive shaft half inner guarc Doemi-transmission extéricure avec
innerer Sehut=zhilftc WIEL 2200-S8ID 1l S=7 B8 5. iiciiiccce coreracassnassanasnnasnanansasnansasn smssarsssssanssssssessss CEemi-protecteur intéricur
< 368684 [=} Aunfere Schutzhiilfic SDE15-A7S0-RPG&-F.co.nn-. Outer suard half, Shortcn SC mbo....... Demi-protoctour extérieur,
SC-Rohr 60 mm kitrzen, SC-Trichter......... . By 60 mm shorten BC CONEG c.ivrervee . Raccourcier tube SC de 60 mm,
2 Rippen kKilrzemn. cieeesiicmsienne - - Raccourcir conc SC de 2 ondes
5 118782 [=] Innere Schutzhilfie SIDIH15-J680-85.15.500..c..... Imncr gusrd half. .. ..cceeaaaas snmsrsssnnsasasseses IPEMi-protecteur intérieur
11 041049 o Anfstockg. mit Schicbestift AGR2200-1 3/8" (G)... Quick-diSconnect Yo ..cuiiirrrrrerrrrseennrs MAchoire a verrouillage rapide
12| 339107 o Schicbestift, Pl ccereeaceciceiecrersccscnsensonsonscaven Quick-disconnect pin, eplacccacccccccnnaanas Poussoir de verrouillape rapide, opl.
=21 OA4aA3S [~ Krouzgarnitur, lkomplett .ooomaaoaaaaao.. ssrsrrarrrsrrresssse oSS and bearing kit, complete........... Bloc croiszillon, complet
221 O84099 L= Hogol-Schmicmippel BIVE 831 iiceisiicisssssansinsiecenss LLibrication fitting...... P - - mammmmas srananenens Graisseur
23 | 041065 [=1 Rillengabel RG 2200-0vooouaoae.. O .. . oo Inbonard Yo G.ieieaasssssssssssissstisstossoconcna . Méachoire 4 gorge
24| O20614 [=] Spannstift DIN 1481-10x65. cees Spring type straight pin. .. Goupille élastique
25| 368405 o Profilrohr; gchiirtet OVvEI-760.. . Profile tube; hardened. . cicrivicesssarsssvssens. TUbhe profilé; cémoenté
26| 054482 o Profilrohy L-745. riireeicsccracsss Profile tube.ooooooaoooL .. Tubc profildé
27]. 041068 o Rillengabel RG 2200=-1 . oiiicmacnmcananans . W Inboard YOKCeaiiaimaisassnsvassnssssssssssssssscass Wifichoire A& gorge
51 365344 [=] Cone protecteur; n=RP4
52 365305 © tesvssiiantesens WIS
53 359471 [=] -nae Baguc de renfort
sS4 | 0B7279 [=3 Gloitritag. ... . - N . taaes Bonring Cilifecceeecrcrasesassssssssrsarasssisssasssss I3ague de glisscmoent
55] 198103 o P R N o T L PP BPRRIE o L% ¥ % ol BT 5 o S Conec protoccteur
56 Q44321 [=) EI ALttt cieaiaciuutitstmincttattdontmnnebaarmeaaasmemaemenm————————— Safety chain...... R . . L savsmananssannesss Iohninette
90| 70506¢ [=] Redicenungsanleitung (VWest)vrariarierrassmrarancasaas. Service instructions (West)..ooooaoaaoa.o. . MNotice d' emploi
o1 104689 [=] Auficleber - Gefnhrenhinweis reramnansarsrnrsnss WATNEINE Aecl.iiiciiiiiesttitssicsisiivissiroimanan . Btiquette d' avertissement
28.3.2001
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Tafel, Table, Plan, Tav.

12

w="VeraschleiBteil

*="Wear part

x~=Ficcca d'usurc
Bczcichntmg des Teiles

tesloein Brsatzteil smSonderzubchdr

H=no sparc parts s=Special equipment
*e=pyas de pidce de rechange s=Equipement spocial
Deacription of the part Dégignation de la pidce

Pos TN,
161740
1] 102024
21 102027
11| 107469
12| 102030
13] 102031
1] 124702
30| 102025
43| 102033
93] 102039
941 102040
SS) 102041
S| 102042

19.#.2001

000000000000 ¢ |TSHN

Gelenltwelleanmnmanreccccecrcccscsssncssrsncerses: PeleOe—SHALt e iisinesnrrnsvssrvrrsrans Arbre de transmission
Gabel mit Brilcke....

Froeuzgarnitur, Kommpliceiciisiiscensessossnsons
Spannsgtift TISO 8752-8860-A-5T Dacromet...

. Foucheotte avec bras portant
. Joeu de roccordement double en croix, cpl.

wes TENSIOI IPIlhsenarnresrarnsnsssarsssnssrnasanasn srnneas Cxoupille de scrrage
Profilrohy, cooenqcnaaaaas [ emememecmamcaccancannan Profile tube........ P O, versee. Tube profilé
Profilrolr CITleccicissicanrcnnincanas PO POUIPUTR —F L= 5 5 Lo = T ¥ - 1o Ty ARy Tubec profilé
Spannstift ISO B7S52-8x55-A-5T Dacromeaot. cer Tension pPitde..cice.. erranrsransns Foupilie de sermrage
Gabel mit Brilcla@ i iiiicirercirerrerisrrarrsrersnrisnnnsnns .. Fork with camrier. ... Fouchette avec bras portant
Schale, kompl....... PO P = T 8 T e « Cogua, epl.
Gelenlcwellenhtilfte. . ......

..... srarimrsnssnnnane Potio.—drive shaft halfiacriiisrsciriens e 2Emi-transmission

Gelenkwollenhiilfie.. ... e Pt 0. -drive shaft half,

E=T=) S RER= R B LR
Schutzhilfte

. Demi-~transmission
.. Demi-protecteur
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Tafel, LFable, Plan, Lawv. 13

x=VorschleiBteil *=lcoin Ersatxteil s=Sonderzubchdr
= VW ear part Weeno sparc parts s=Spocial cquipment
% x=Pieces d'usurc H=pnas de pi®¢ce do rechange s=Eqguipcmaoent special
Pos i =] Bezeichnung cdes Teiles IDescription of tho part IDésignation de la piéce
162926 | © Gelenlcwelle W2200-SCL1S-10L0.iiccisccscens Pote O —SHA T eacannicancnvtnocnnccsne.. ATbre de transmission
1| 162927 o Anfeteckgalbel . e iainsasanannaa mmsimsamasmmssmassEmmannas Quiiclk disconneet YOG it rmriransrannrrans MAachoire a verouillage
2| 162933 o AEEteCleE Al C ) iiiiirtrrccrnsrsssersssrrasrrsrsrsrrssnsaranes BUick disconnect Yol oa oo viachoire A verouillage
3| 162928 o Hreuzgarnitur W2200 1pl..ciciivicicicsraciscucmeae Cross and bearing lcit Croisillon
<] 162929 | o Rillengaboel ROGZ2Z200. . cciiaicaariaas mamssasssmssmsassmans Inbonrd yoOKC.cceveccammrasennrees . MMachoire & gorgce
5] 162930 | o Fillengabel RGOG2200 . i cvairaiscuacnannas resresa- MAcheoire & gorge
Gl 124702 o Spannstift ISO 8S752- 8X 55-A-8ST ciseme-- Goupille de serrage
7] 162831 ] o Profilrohs innen B0 . uiiiiiiiiiisussnsnssnssins Tubc profilé
8| 162932 | © Profilrvohr aufB3en 890....... aammaans . Outer profile tube .. Tube profildé
2| 162934 | o ILagersat= flir Schut= SCI15.......... .. Palicr
10| 162935 | © Gelenlcwellenschut= SC1S kpl.....ooo.. O brea e WAL A e o iicieicmiiiaic et icsssstisstasasasssianss PrOtecteur
20.4.2001
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T afel, Lable, Plan. 'Lawv. 1<k

x=VerschiciBteil Holeoin Ersatzteil a=Sondecrzubechdr
VAW ecar part M=o spare parts s=Special egquipment
% w=Piccsos dusurc Heapmag de pitee de rechange s=E¢uipetment speaial
Pos . =} Bczcichnung des T'ciles Description of the part Désignution de la pidec
162912 | o Gelenliwelle W21 02-SC0S-141 Ovncnsnncnrcnss PaleO ST tececicnnccnnnncecennicnnes. ArTbre de transmission
21162917 | o Kreuzgarnitinr “W2100 Kl icciiissererrarnnnsneaneas Oross and boaring kit Croisillen
S| 124702 | o Spannstift ISQ B752- 8 SS5-A-SB T Tension Pir. . icciieirisrrrrsrrrssrrsssnsarsrranees. GGoupille de serrage
G| 162913 | o Profilrohr innerl, L3 L 0. eieierievsserantossnmcinanaaacna. Inner profile tube. i caciiai e, PP Tube profilé
7| 162914} o Profilrohz auBen 1310.......... mmmamanaa cvsseass Tube profils
8| 162915) o Lagcersatz fiyr Schutz SCOS5 .o Palicr
9] 162916 | © Gelenlowellenschutz SCOS Kpl.oveceomamaaenannn. Guard........ feameedscssscasmeaacsaaanaauonaas PR, .- Protecteur
Walter-
scheid
.
1] 040188 o Aunfsteclcgabel mit Schiebestift AG2100-1 1/8" ( Quick-disconnect volee.. Miachoirc & varrouillage rapide
3| 040044 | o Rillengabel RCG 2 100-008 . ccuauciniananmcamnaasoasasamanamanas Inboard yole...... S nmtrsasrnrrssesrssrsnsarsss MIAChoire A porge
4| 040456 | o Rillengabel REG 2L 00-00..iiiierrrreassarsetvssncann semvineenns Inboard YOG il Machoire &4 gorgo
20.4..2001
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NUNMINMIIE RN VERZELCEINIS

INIDIES. OF NUNMBEIRS

LAIST NUMERIEOTLIIT

[ Eostell-iae.  Latel  |Bostell-INr. Infol B ostoll-Tur. Tatel BostelloNT. Toafel Bostoll-ar. Tarel

Part no Tabloe Fart no Table rart no Table Part nno Talble Part no Table

No de commande Tablcan |INo de commande Tableau |No de commande Tableau |IMNo do commande Tablecau |INo dec commande Tableau
Lo=20=<4 1=, o1 To=5148 5,31 =220 2,39 L2728 =2,18 LI3I0203 3,22
LOZ202S 12,320 LOSL79D 2,39 1z2z=229022 8,07 1L27392 =2.,47 130655 7,12
LO=2027 1 =2,0=2 1o9lLl7e 3,47 l==471 4 , O2 1L=2739se 32,30 132095 e, 15
LO=2030 iz, 1= lllsss 2,34 lz=2731=2 5,37 L27SLE 2,46 L.50084 7,07
1LOZ203 0L iaz=, 13 LlLlLess 3,45 L=z2=2805 L,.,032 1L27S1s 2,29 150146 1,05
LC2033 iz, 43 115905 <4, <L L2231 54 8,28 l1=277s5cs4 5,27 TS5 QL7 AL, 04
LO=Z2039 12,92 1Liss7=2 8,20 12254 S,31 L2756 8,30 ALSoasS 2,27
102040 iz, 94 LIALSST72 5,06 1r1z223188 =, L2 1275692 2,42 150450 32,38
LOoO2041 1=, 985 L1972 S ,43 iz=z3188 2,12 1L=2rs570 Lr.,.=22 150530 2,23
lo=204a4=2 12, 96 1L1s973 2,10 AZ23256 S,=21 L=27570 7,06 LSO0530 3, L7
LoOoSsSL8a T, 11 LILEST7SD 8,23 122389 L, 2 1L=27"E72 1, =27 LsSO0S30 7. Q4
105186 2,310 LisSosas 2,26 rL=35g95 5,42 L=2759=2 =2, 0% 1s058L <, 24
lLo518e =2, 14 lLissaes 2,25 L23509 8, 1L LA=27c507 S, O A1A51 24, 2,16
LOS51L8 6 2, 14 Ll1ls989 8.,=25 123502 5,38 l=27s4L 2,411 15124 3,27
LOoS5l86 S, 24 1L1ls007 8,40 123759 2,43 A2 7 &4 5, 0= 1LsOoOLY 8,27
lLos3=27 10,03 Lils0olL 2,13 23759 32,37 A=27645 5,03 1500638 8,29
l1osSaz=2 2,51 lAles01lL1 3,13 124053 =22 1L=27s4as 5,03 L5s00&eS 2,34
1LOS5424 4,29 lTilso=8 4 , 39 124299 9,46 diz=7e56 5,25 160069 S, 4
lLosax= 2,17 11l1e030 a2, 25 124330 5,22 A277z2s 4,38 160089 s, L&
Locags= 5,04 LAIlLSslle 2,07 L24500 1o, A7 127752 5,22 LsOll1lL s, 15
106903 < , 27 llsdlls8 3,24 1245001 10,1l =776 5,24 lLeco2Ll=2 8,06
lLossoz 92,42 lilsaso 3,07 LZ24503 10,19 L=277EeS s,38 L50365 5,11
1LO7047 10,029 LSS < 92,20 124508 =2,08 127757 5,46 1LlsO0443 5,2
LO736S5 1O, 08 Lices22 8,37 124508 3,25 d=277ses8 5,47 160500 8,15
1LO07383 10,07 l1iliss587 7, L2 rTz=4a51 7 a4, 1o 1A27795 5,08 L0538 sS,36
1LoOo7385 < , 1.3 1lee07 4,25 L2457 7,20 L2772 5,09 1L&5O0S37 2,37
LOo7386 5,01 LILSS 1L 2,52 124687 2,48 127807 10,13 LseO0s555 5,17
107449 .24 1Alsessils 8, 15 T2470=2 5,54 lz=7808 5,53 16805858 5,29
ALO74d54 &, L llesels 2,28 124702 ai1z=, 14 L=2784a8 8,20 Ls0566 5,43
107464 5,29 Lleaes23 2,45 124702 13,06 T1279202 =2,40 1Le0572 5,20
LO7aG6<t 8,08 LlEessaz=23 3,35 124702 14, O rT=2750=2 2,03 1680575 5,19
LO7465 8, 10 Llee=29 2,332 124797 2,092 127948 =, 1L 1Le0558 5,1
1LOo7469 1.2, L1 1ll1les30 4., 1= L2480 5,13 L2794 7 s,=20 150597 5,18
1LO07475 &S, 10 Llse&e3 0 3,421l 124809 10,1 1L27=250 S,08 150609 5,07
1LOo07838 10,10 llses37 8,39 1lz=4a810 5,13 lL=7a7=2 1.,.=25 160807 5,45
losz=2922 A, 1S Llse4 32,45 AZ2430L0 10,15 L=2727=2 2,20 1506827 5,33
lLo8s2952 2, O4 Lleas72 8,14 1248l 5,13 127972 <, 08 1ls0os22 5,30
lLosgz=292 2,23 Lilss8d4d S, 22 1l=481 1O, L4 1=27973 L.,=26 L0650 5,28
lLos2s=2 < , 371 Lilsesszm= 8, 24 L2624 5,0& L=279273 =, kL 180686 T 23
1Lo08292 5,36 Ll&746 =2,22 126242 7,02 AL=27273 4 , O9 lsog8g4ag 5,32
lLo8gz=9=2 s, 08 lls746 2,04 lmsza2 2,30 1=2797s << , 1= 160923 5,35
Lo8252 7,18 Lls745 5,12 L=26320 5,03 1L=27976 <4, L& 1810280 3,300
LOo844l 2,19 117245 T ,14 126277 4,20 1L=27977 1,36 lLsi103a 1,13
los4a4l 32,08 11733 7 .+.10O 126383 s, 17 1L=27978 2,38 1LelLlsS2 2,032
1A08<44a 8,12 LAL777=2 2,2 L2662 5, %2 L=27978 2,13 181159 2,02
TLoOoB53=31 2,53 L7772 =2,1D i1Z2ss6=2 7,03 AL=2"7H9S580 =2,39 1s11l683 1,19
lLoss3L 4,30 LA777=2 =2, 09 1L26667 V,05 1L=27987 5.5 Les1L=2001 4,27
10853710 a8.,18 lLlis8548 8,22 126752 4,28 1irzecl= 2,05 Lsel2232 S.,45
ddosszd S, 26 1Liaess55 2,29 L=2s"771 1,17 1=280=20 & , L7 181379 s, 14
lToss3 S, 44 1LL8585 3,23 iA2ae82s 8,132 2802101 4, 1.8 1LelL3sz= L,o8
108544 s, 18 L1l8597 A, =20 L2859 =~ 1280324 5,34 L1459 1,23
rLoB85485 5, 4 dlisso= 5,085 1L=2s880 2,28 r=2s8070 e, 15 lsl54a4 5,40
To8570 4, L4 120907 5,44 izs880 3,39 lz=s8038 10,11 161706 5,314
Lro08589 i,1O 1Z21.090 b7 = N 4a=27213 @€ .25 128089 Ao, 1= L&eL740 2,00
lrLoss89 2,5 121050 7,15 i=z27=222 8. 32 128030 10, 02 181752 S ,272
lLoss589 3,15 1210952 7,18 i=7=22=2 S,40 1L=z28C09=2 10,20 1s1794 8,26
rToss89 2,35 1=21.227 7,14 1L=272s52 1,02 A=28lLl® s, 0989 lsel1e883 %, 2
Loss7 1, O7 l1zaso=2 4, 03 L=27T=253 1, o1 L=2811L=20 =S,2 1Ls51930 2,42
LOo8&s71L 7,00 121990 5,48 127287 3,50 izZsi1=41 5,15 12010 8,03
1LO08746 4 , O4 1=223.03 8,41l AL=272c7 4,05 L2281L3=2 < , 4 0Q L&5E2020 dd., OO
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INo de cominiaticle
LS=2043
1ls=2048
le=2C071
LS2075
12078
1e2020
ls2050
1Ls520292
1s=2108
Le2les
L2173
lLlez=2209
Le22LsS
lLe=2224
lses=zz2323s
le2244
lsz2abs
lez2=24s5
lez2248
Le2248
lLez=z=249
1Le2249
1622610
lez=2269
1Le=2287
lLe=2290
1623 4
lse=31g
1Le2348
LG22 &
L2364
dLs23 a4
1le=238%
ldes=2393
lesz24 4
1s2420
lez=4a=ns
les=244n
lo24d4>2
Lls=2443
dls=2dad
ilez2449
1lLe24da64
lsz4d486
dezsS50.
1e2552
le=ss53
Le2556
l1e2557
le=2603
162607
i1Lez26l1l9
lLe2eszs
Le=2626
lLeszes54a
LE2654
1ez2685"7
L2657
1Le2668
L2670

INUMMERNVIERZETICEINIS

EestalloiNr, Tarok
Part no Tablce

Tableatt
o=
31
o=
0s
s
3=
=23
34
=23
=27
os
2=
=2
o9
o3
o9
=20
=20
18
28
=24
8
s
1O
a1
50
=23
51
S2
oe
=21
y OQ
55
os
o3
o2
a7
13
O b
57
s8
(= 3]
=21

WNOGEAARALUNUNUNNOROUOENOADMUWA OO

LT S T T R T T L T T R N T T T S Y

H
0

L N R N e L I I I |

GNNURGONNNON0

N
B
W

!
o
0
0

-

1LO, 05

E
o}
o}
'

HFNOMFH
BOhAG

®
f

PAUNUNOGRBELOLYD
QOoWRARWOO
APNBMWHNE

N T T T T N N L B LY

Bestell-INT.
Part no
No de comurnande

INDEX OF NUMBERS

LIST NUMERIOUE

lLe2672
1se2873
L2878
Le=2677
le=2&e81
Le2682
Le2687
ls=2708
iLsz=2708
die=271L4
1ls=2711L
1Le271=2
Ls271=2
lez2712
sz27ls8
1Ls2730
Lesz=z730
1e2743
LS2743
1Lle=2753
1e2780
LEZ27Ee5
lLe=766
lexz7&8
Ls=2780
lLle278NL
les=2782
le=278es
152786
le=792
lLe=2754
1Le2827
le=2829
les=z2829
lLlel23835
lezB82S5S
lLez=z51=2
1L&e290.3
1lez2571 <
Le291S
1Lez221l&
Le=29517
1Le2926
1le2927
Le2228
lez=2929
lLse2230
1e293 L
lLe=29322
152933
1Lse2934
1e2935
Le=2937
Lez2938
1Le=2939
258 lL=2L
498199

“Tarel Bestell-INr. Tafel Boestell-INT. Taftel Bestell-INr. LTafel

Tabkle Part no Table Part no Table Part no Table

Tableaun |INo de commandce Tableau |INo dec comunande Tablcau |INo de conmumandce Tableau
3,09 e e et e e e —.
%07 WALTERSCH EID
3,03 e e e ————
2,02 C20&81l4a 11,24
3,01 C4alo4s i, 1
=2, 0L Q41065 131,23
< , 22 Q41O 1Ll.,.=27
2,085 Q443321 11,585
= = Q4412439 11,20
2,32 054482 ll.,.=26
3,44 084099 11,22
2,49 o87279 11,54
3,51 LO04689 il, 1
=2, 17 li4adl7e i1lL, 00
3,26 11L4LT7TES 11,00
=2,30 Lla782=2 11,05
3, a2 198103 AL, 55
=Z2,25 335107 11, 1=
2,34 359471 Ll ., 53
8,01 265305 L, 5=
3,48 BES53 44 11,5
l.,1l& 368405 1lL.,.25
8,08 T &EB8584 11, O4
8, 04 TOS06e6 11,90
8,35

8,3a

a.,3s8

2,40

8,33

9,24

92,07

2,41

2,33

3,45

S ,25

2,50

14, 00

T4, O

1, O

4,08

14, 09

A4, 02

1z, 0O

i3, o1

13, 032

123, O4

13,05

13, 07

12,08

32,02

1=z, 09

i3, 10

dla, 0ol

1<, O3

14, O

5,10

s, 08
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Das FELLA Futterernte-Programm

Turbomiher Turbofaucheuses & Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiiher Turbofaucheuses & Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten. Sous reserves de modifications Subject to technical modifications! 'Technische veranderingen Si fa riserva di modifichie tecniche. iNos reservamos el derecho de modificaciones téenicas!
techniques! vaotbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 1306 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Fellastrafle 2 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



http://www.fella-werke.de

